
R06 生徒アンケート集計結果 全体平均 北海道滝川西高等学校

全体 1年 2年 3年

4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均

Q1 226 338 38 5 65 110 11 1 78 97 16 1 83 131 11 3

37.2% 55.7% 6.3% 0.8% 34.8% 58.8% 5.9% 0.5% 40.6% 50.5% 8.3% 0.5% 36.4% 57.5% 4.8% 1.3%

Q2 354 226 20 5 107 73 7 1 105 80 5 1 142 73 8 3

58.5% 37.4% 3.3% 0.8% 56.9% 38.8% 3.7% 0.5% 55.0% 41.9% 2.6% 0.5% 62.8% 32.3% 3.5% 1.3%

Q3 316 257 27 4 100 83 4 0 97 86 5 2 119 88 18 2

52.3% 42.5% 4.5% 0.7% 53.5% 44.4% 2.1% 0.0% 51.1% 45.3% 2.6% 1.1% 52.4% 38.8% 7.9% 0.9%

Q4 315 259 29 5 93 87 5 3 97 81 14 0 125 91 10 2

51.8% 42.6% 4.8% 0.8% 49.5% 46.3% 2.7% 1.6% 50.5% 42.2% 7.3% 0.0% 54.8% 39.9% 4.4% 0.9%

Q5 389 193 21 4 129 52 5 1 110 74 8 0 150 67 8 3

64.1% 31.8% 3.5% 0.7% 69.0% 27.8% 2.7% 0.5% 57.3% 38.5% 4.2% 0.0% 65.8% 29.4% 3.5% 1.3%

Q6 378 213 10 5 109 72 3 3 115 71 5 1 154 70 2 1

62.4% 35.1% 1.7% 0.8% 58.3% 38.5% 1.6% 1.6% 59.9% 37.0% 2.6% 0.5% 67.8% 30.8% 0.9% 0.4%

Q7 388 202 14 1 113 73 2 0 120 66 6 0 155 63 6 1

64.1% 33.4% 2.3% 0.2% 60.1% 38.8% 1.1% 0.0% 62.5% 34.4% 3.1% 0.0% 68.9% 28.0% 2.7% 0.4%

Q8 403 191 9 3 122 62 3 1 120 65 5 1 161 64 1 1

66.5% 31.5% 1.5% 0.5% 64.9% 33.0% 1.6% 0.5% 62.8% 34.0% 2.6% 0.5% 70.9% 28.2% 0.4% 0.4%

Q9 365 211 26 4 124 58 4 1 100 79 10 2 141 74 12 1

60.2% 34.8% 4.3% 0.7% 66.3% 31.0% 2.1% 0.5% 52.4% 41.4% 5.2% 1.0% 61.8% 32.5% 5.3% 0.4%

Q10 354 230 19 3 107 75 5 1 109 72 7 2 138 83 7 0

58.4% 38.0% 3.1% 0.5% 56.9% 39.9% 2.7% 0.5% 57.4% 37.9% 3.7% 1.1% 60.5% 36.4% 3.1% 0.0%

Q11 355 234 13 2 108 73 4 0 107 78 5 1 140 83 4 1

58.8% 38.7% 2.2% 0.3% 58.4% 39.5% 2.2% 0.0% 56.0% 40.8% 2.6% 0.5% 61.4% 36.4% 1.8% 0.4%

Q12 297 263 39 7 87 87 11 3 90 85 14 2 120 91 14 2

49.0% 43.4% 6.4% 1.2% 46.3% 46.3% 5.9% 1.6% 47.1% 44.5% 7.3% 1.0% 52.9% 40.1% 6.2% 0.9%

Q13 362 215 24 5 109 74 3 1 109 69 12 2 144 72 9 2

59.7% 35.5% 4.0% 0.8% 58.3% 39.6% 1.6% 0.5% 56.8% 35.9% 6.3% 1.0% 63.4% 31.7% 4.0% 0.9%

Q14 349 223 29 7 113 67 8 0 93 85 12 2 143 71 9 5

57.4% 36.7% 4.8% 1.2% 60.1% 35.6% 4.3% 0.0% 48.4% 44.3% 6.3% 1.0% 62.7% 31.1% 3.9% 2.2%

196 1学年平均 3.53 207 2学年平均 3.48 232 3学年平均 3.55

＊評価は4（よい）、3（まあよい）、2（あまりよくない）、1（よくない）3.52
回答数（607） 回答率［95.6%］ 回答数（187） 回答数（192） ［回答率 92.8%］

防災や防犯、交通安全の教育により、自他の安全に配慮する
意識が高められている。 3.6 3.6

［回答率 95.4%］

学校行事や部局活動へ積極的に取り組むことができる環境が
つくられている。 3.6 3.7 3.5

外部講師による講話や体験学習など、職業観を高める指導が
行われている。 3.5 3.6 3.5

［回答率 98.3%］

学習意欲を高め、自分から学びたいと思える授業が行われて
いる。 3.3 3.3 3.3 3.3

回答数（228）

進路希望や検定受験の希望など、生徒に合わせた学力向上の
ための指導が行われている。 3.5 3.5 3.5 3.6

3.4

規範意識や他者を認める意識を高められ、安全で安心して学
べる環境がつくられている。 3.5 3.4 3.4

学習の状況に応じて、適切な評価が行われている。
3.5 3.5 3.5

3.5

3.6

学校には、生徒の悩みや相談に親切・誠実に対応してくれる
先生がいる。 3.6 3.5 3.6 3.7

3.7

進路講習や面接指導、資格取得の指導など、進路実現に向け
た指導が行われている。 3.6 3.6 3.6

個人面談や進路情報の提供により、進路実現に向けた意欲が
高められている。 3.6 3.6 3.6

3.7

3.6

保健だよりやHRでの指導をとおして、自ら心身の健康の保持
する意識が高められている。 3.5 3.5 3.5 3.6

3.5

3.6

滝川西高校に入学してよかった。

3.5 3.6 3.4

3.5 3.6

学校生活は充実している。

3.5 3.6 3.5

校内外の清掃や美化活動をとおして、環境を整える意識が高
められている。 3.4 3.4 3.4 3.4


